

नेताजी सुभाष मेडिकल कॉलेज में सितवंतो देवी निःशुल्क दवा योजना का शुभारंभ

बिहटा। अमहरा स्थित नेताजी सुभाष मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल में सितवंतो देवी महिला कल्याण संस्थान के द्वारा निःशुल्क दवा योजना का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम



उद्घाटन मनेर विधायक भाई विरेन्द्र, एनएसएमसीएच के निदेशक कृष्ण मुरारी सिंह, अशोक शरण, डीन हरिहर दीक्षित ने संयुक्त रूप से किया। मौके पर कृष्ण मुरारी ने कहा कि इस योजना का उद्देश्य गरीब और जरूरतमंद मरीजों को निःशुल्क दवाइयाँ प्रदान करना है। इस योजना को शुरू करने का निर्णय विभिन्न अध्ययन और रिसर्च के आधार पर लिया गया। जिसमें पाया गया कि बहुत से लोग चिकित्सीय सुविधा से वंचित रह जाते हैं। योजना के माध्यम से गरीब मरीजों को आवश्यक दवाइयाँ मुफ्त में उपलब्ध कराई जाएंगी। विधायक ने कहा कि यह योजना समाज के वंचित वर्ग के लिए एक महत्वपूर्ण दम है। स्वास्थ्य सेवा सभी का अधिकार है और इसे सुनिश्चित करना हमारी प्राथमिकता है। इस योजना के माध्यम से न केवल दवाइयों की उपलब्धता बढ़ेगी और मरीजों का

बिहटा: बिहटा के अमहरा स्थित नेताजी सुभाष मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल में *सितवंतो देवी महिला कल्याण संस्थान* के द्वारा *सितवंतो देवी निःशुल्क दवा योजना* का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम का विधिवत उद्घाटन बिहार विधानसभा लोक लेखा समिति के सभापति सह मनेर विधायक **भाई वीरेंद्र**, एनएसएमसीएच निदेशक **कृष्ण मुरारी सिंह**, प्राचार्य **डॉ. अशोक शरण**, और डीन **डॉ. हरिहर दीक्षित** ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया।

कार्यक्रम का उद्देश्य

इस योजना का उद्देश्य गरीब और जरूरतमंद मरीजों को निःशुल्क दवाइयाँ उपलब्ध कराना है। संस्थान के निदेशक **कृष्ण मुरारी सिंह** ने कहा कि यह योजना विभिन्न अध्ययन और शोध के आधार पर शुरू की गई है, जिनसे पता चला कि कई लोग चिकित्सा सुविधाओं से वंचित रह जाते हैं। अब ऐसे मरीजों को आवश्यक दवाइयाँ मुफ्त में दी जाएँगी, जिससे उन्हें इलाज में मदद मिलेगी।

विधायक के विचार

कार्यक्रम में विधायक **भाई वीरेंद्र** ने कहा कि यह योजना समाज के वंचित वर्ग के लिए एक महत्वपूर्ण पहल है। उन्होंने कहा कि स्वास्थ्य सेवा हर व्यक्ति का अधिकार है, और इसे सुनिश्चित करना सरकार और समाज दोनों की प्राथमिकता होनी चाहिए। इस योजना के माध्यम से न केवल दवाओं की उपलब्धता बढ़ेगी, बल्कि मरीजों का विश्वास भी मजबूत होगा।

उन्होंने सभी से अपील की कि वे इस योजना का अधिक से अधिक लाभ उठाएँ और स्वास्थ्य सेवाओं में सुधार के लिए अपनी सक्रिय भागीदारी निभाएँ।

स्वास्थ्य सेवाओं में नई पहल

सितवंतो देवी निःशुल्क दवा योजना के तहत जरूरतमंद मरीजों को मुफ्त दवाइयाँ प्रदान करके स्वास्थ्य सेवाओं में एक नया अध्याय लिखा गया है। यह पहल समाज के गरीब और वंचित वर्ग के लिए एक उम्मीद की किरण है, जो बेहतर स्वास्थ्य सेवाओं को सुलभ बनाने में सहायक सिद्ध होगी।

नेताजी सुभाष मेडिकल कॉलेज इस तरह की योजनाओं के माध्यम से समाज में अपनी जिम्मेदारी निभाने और स्वास्थ्य सेवाओं को अधिक प्रभावी बनाने के लिए प्रतिबद्ध है।

ल कॉलेज एवं अस्पताल में निःशुल्क दवा योजना क



और जरूरतमंद
दवाइयाँ प्रदान
को शुरू करने

का निर्णय विभिन्न अध्ययन और रिसर्च
के आधार पर लिया। जिसमें पाया गया
कि बहुत से लोग चिकित्सा सुविधा से

वंचित रह जाते
मरीजों को आव
में उपलब्ध कराई